Уважаемые посетители!

Для повышения качества сервиса и обеспечения индивидуального подхода к каждому клиенту в СК «Юбилейный» вводится система учета посещений -

абонемент.

Абонемент позволяет пользоваться бассейном спортивного комплекса в удобное для клиента время, бронировать определенные сеансы для гарантии свободного места в нужное время.

Порядок работы строится следующим образом:

· клиент проплачивает через кассу централизованной бухгалтерии (ул. Ленина, д. 20) стоимость абонемента (4, 8 или 12 посещений); 

· регистрируется у администраторов, предоставляет квитанцию об оплате, паспорт, медицинскую справку и ему выдается абонемент;

· далее клиент с администратором согласовывает удобное время для посещения бассейна (на абонементе делается соответствующая запись).

Правила пользования абонементом:

· посетителям запрещается передача абонемента другому лицу;
· приобретенные абонементы действуют строго в рамках указанного на них срока. После истечения срока действия абонемента услуги не предоставляются, их стоимость не возвращается;
· в случае не посещения сеанса по уважительной причине разрешается переносить занятие заранее (не менее чем за 24 часа), в противном случае занятия не компенсируются (справки и больничные листы не принимаются);
· в случае отмены занятий по техническим причинам администрация предоставляет право посетить бассейн в другой день по предварительной договоренности.
